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Опис порожнини 
Грот розташований на північному березі Тарханкутського півострова (південний берег 
Каркінітської затоки), за 7 км, на схід від мису Чорний у Міжводному. Координати 45º 37' 33,33''; 
32º 53' 13,18''.  
Грот ПК-272 є типовою абразійною порожниною. Грот розташований на території Північної 
спелеологічної ділянки Тарханкутського карстового району. 
Протяжність гроту – 7,8 м; площа – 34,5 м2; об'єм – 37,9 м3. Складено повний план порожнини. 
Грот є великою хвилеприбійною нішею, вироблену в основному по тріщинах напластування 
вапняку. Але основою, по якій закладено грот, були все ж таки вертикальні тріщини, або зона 
тріщинуватості (кливажа). У плані грот є низьким, прямим широким лазом. Покрівля грота скрізь 
рівна, закладена по площині напластування вапняку. Тільки на самому початку спостерігається 
уступ, де низька частина гроту – ніша, перетворюється на скельний навіс. Максимальна висота 
грота близько 3-х метрів, спостерігається на вході, під скельним козирком, найменша – 0,6 – 0,4 
м, в основному грота. Максимальна ширина гроту –5,5 м спостерігається на вході. Середня 
ширина грота 4,5 м, ширина кінці 4,0 м. Дно грота слабо підвищується від входу в глибину. Стіни 
гроту нерівні, слабо згладжені.  
Грот закладений у сарматських (середньо сарматських?) масивних, неясно шаруватих вапняках-
черепашниках світло-сірого кольору. Дно грота завалено (скоріше можна сказати, нижня частина 
гроту заповнена), слабо окатаними та округлими валунами вапняку, великою галькою, а біля 
входу великими незграбними брилами. У гроті менш окатані валуни лежать зверху, а під ними 
видно добре окатані валуни та галька. 
Грот сухий, води у ньому немає. Можливо, це пов'язано з тим, що більшість гроту (нижня) 
повністю заповнена валунами, а вода знаходиться нижче і не видно в щілинах. 
На вході в грот, під скельним козирком, стіни вкриті блідим зеленим нальотом мікроскопічних 
водоростей, і невеликими рідкими плямами чорного лишайника веркукарія скельна (Werrucaria 
maura). Зелений покрив мікроскопічних водоростей спостерігається на поверхнях валунів 
звернених до входу. 
Грот недоступний лише у штормову погоду. 
Грот описано та знято 25 липня 2010 року Проніним К. та Романенком А 
Опис складено. Проніним К. 


